

정정신고(보고)

정정일자	2013-03-14
------	------------

1. 정정관련 공시서류	매출액 또는 손익구조 30%(대규모법인 15%)이상 변경	
2. 정정관련 공시서류제출일	2013-03-07	
3. 정정사유	감사확정후 연결재무제표 관련 자본현황 확정	
4. 정정사항		
정정항목	정정전	정정후
(연결재무제표 관련 자본현황 사항) 자본총계/자본금 비율(%) 비지배지분은 제외	-당해 사업연도 : 3,081.6 -직전 사업연도 : 2,742.1	-당해 사업연도 : 3,081.0 -직전 사업연도 : 2,742.1

-

매출액 또는 손익구조 30%(대규모법인 15%)이상 변경

1. 매출액 또는 손익구조 변동내용(단위:천원)	당해사업연도	직전사업연도	증감금액	증감비율 (%)
- 매출액(재화의 판매 및 용역의 제공에 따른 수익액에 한함)	461,709,027	436,724,862	24,984,165	5.72
- 영업이익	674,531	6,424,366	-5,749,835	-89.5
- 법인세비용차감전순이익	18,301,758	35,384,332	-17,082,574	-48.28
- 당기순이익	15,331,963	30,458,167	-15,126,204	-49.66
- 대규모법인여부	미해당			
2. 재무현황(단위:천원)	당해사업연도		직전사업연도	
- 자산총계	410,380,196		401,747,677	
- 부채총계	158,723,609		161,007,270	
- 자본총계	251,656,587		240,740,407	
- 자본금	10,027,215		10,027,215	
- 자본총계/자본금비율(%)	2,509.74		2,400.87	
3. 매출액 또는 손익구조 변동 주요원인	- 원가상승 및 전년대비 환율하락으로 인한 이익감소			
4. 이사회결의일(결정일)	2013-02-22			
- 사외이사	참석(명)			2
참석여부	불참(명)			0
- 감사(사외이사가 아닌 감사위원) 참석여부	참석			

5. 기타 투자판단에 참고할 사항	- 위 내용은 외부감사인의 감사결과 및 주주총회 승인과정에서 변경될 수 있습니다. - 직전사업연도 영업이익은 K-IFRS 개정사항(기업회계기준서 제1001호 "재무제표 표시"개정)을 반영하여 재작성 되었습니다. - 연결재무제표 자본현황 사항은 추후 확정시 추가정정공시에정입니다.	
	※ 관련공시	-

[연결재무제표 관련 자본현황 사항]

구분	당해 사업연도	직전 사업연도
자본총계 ° /자본금 비율(%) (° 비지배지분은 제외)	3,081.0	2,742.1